



AGENCIJA ZA
MOBILNOST I
PROGRAME EU

O Programima Erasmus+ & Eurpske snage solidarnosti



Co-funded by
the European Union

Erasmus+ | European Solidarity Corps | Horizon Europe

Erasmus+

Erasmus+ najveći je program Europske unije za obrazovanje i osposobljavanje, mlade i sport koji već 35 godina obogaćuje živote i širi vidike milijunima građana svih generacija. Nastao je kao program studentske razmjene, a u međuvremenu narastao u program za sve generacije u čije se aktivnosti mogu uključiti brojne organizacije.

Nizom projektnih aktivnosti program Erasmus+ financijski podržava, educira, osnažuje i povezuje pojedince i organizacije kako bi ostvarili svoj puni potencijal u sustavu obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta.

Aktivnosti koje podržava program uključuju razdoblja studiranja, podučavanja i usavršavanja u inozemstvu, tečajeve, pripravništva, razmjene, praćenje poslova, aktivnosti za mlade i mnoge druge. Ove aktivnosti pružaju prilike sudionicima iz različitih sredina da uče, rastu i razmjenjuju iskustva.

Agencija za mobilnost i programe EU (AMPEU) zadužena je za provedbu aktivnosti programa Erasmus + na nacionalnoj razini. O načinu prijave projekta u sklopu programa Erasmus+ se možete detaljnije informirati putem [mrežnih stranica Agencije](#).



Program nudi mogućnosti za mobilnost i suradnju u različitim područjima:

- Odgoj i opće obrazovanje
- Strukovno obrazovanje i osposobljavanje
- Visoko obrazovanje
- Obrazovanje odraslih
- Mladi

Program je podijeljen na ključne aktivnosti. Da biste saznali više o Ključnoj aktivnosti 1 (Mobilnost pojedinaca) i Ključnoj aktivnosti 2 (Partnerstva za suradnju) te odabrali aktivnost koja Vam najbolje odgovara, možete istražiti [Vodič kroz program Erasmus+](#) te saznati sve dodatne informacije o Programu.

Erasmus+

- **Odgoj i opće obrazovanje** – otvoren učenicima i zaposlenicima odgojno-obrazovnih ustanova poput dječjih vrtića, škola, učeničkih domova. Projekti mogu biti usmjereni na mobilnosti ili suradnju s inozemnim ustanovama. Škole šalju i primaju učenike i zaposlenike na tečajeve, poučavanje, aktivnosti praćenja rada ili učenja. Odlazeći na mobilnost u različite ustanove u inozemstvu, sudionici stječu međunarodna iskustva, usvajaju nova znanja i dijele dobre prakse. U nešto složenijim projektima škole i vrtići, poduzeća, udruge ili druge organizacije zajedno osmišljavaju nove metode rada i inovativne prakse, izrađuju nove kurikule i razmjenjuju dobre prakse.
- **Strukovno obrazovanje i osposobljavanje** – otvoren je učenicima, vježbenicima, pripravnicima i zaposlenicima srednjih strukovnih i umjetničkih škola. Projekti mogu biti usmjereni na mobilnosti ili suradnju s inozemnim ustanovama. Škole šalju i primaju učenike i zaposlenike na stručnu praksu, usavršavanje, poučavanje, aktivnosti praćenja rada ili učenja temeljenog na radu. Odlazeći na mobilnost u različite ustanove u inozemstvu, sudionici stječu međunarodna iskustva, usvajaju nova znanja i dijele dobre prakse. U nešto složenijim projektima škole, ali i poduzeća, udruge ili druge organizacije zajedno osmišljavaju nove metode rada i inovativne prakse, izrađuju nove kurikule i razmjenjuju dobre prakse.
- **Visoko obrazovanje** – otvoren je studentima i nastavnom i nenastavnom osoblju visokih učilišta. Projekti mogu biti usmjereni na mobilnosti ili suradnju s inozemnim ustanovama. Sudjelovanjem u projektima pronalaze se rješenja za aktualne izazove u područjima obrazovanja i osposobljavanja, ali i na tržištu rada. Projekte u visokom obrazovanju najčešće provode visoka učilišta, no u određenim aktivnostima mogu sudjelovati i drugi tipovi javnih ili privatnih organizacija.
- **Obrazovanje odraslih** - otvoren je zaposlenicima i odraslim polaznicima ustanova za obrazovanje odraslih, poput pučkih učilišta, gradskih knjižnica, muzeja, nevladinih udruga, poduzeća i sl. Projekti mogu biti usmjereni na mobilnosti ili suradnju s inozemnim ustanovama. Ustanove za obrazovanje odraslih šalju i primaju zaposlenike i odrasle polaznike na profesionalno usavršavanje. Odlazeći na mobilnost u različite ustanove u inozemstvu, sudionici stječu međunarodna iskustva, usvajaju nova znanja i dijele dobre prakse. U nešto složenijim projektima ustanove za obrazovanje odraslih, udruge, poduzeća ili druge organizacije zajedno osmišljavaju nove metode rada i inovativne prakse, izrađuju nove kurikule i razmjenjuju dobre prakse.
- **Mladi** - otvoren je udrugama, neformalnim skupinama mladih, javnim tijelima i drugim vrstama organizacija. Projekti mogu biti usmjereni na mobilnosti ili suradnju s inozemnim ustanovama. Kroz mobilnosti mladi osmišljavaju i provode projekte različitih tematika, uče o aktivnom građanstvu i unaprjeđuju vještine korisne za rad s mladima. U nešto složenijim projektima udruge, ustanove, poduzeća ili druge organizacije zajedno osmišljavaju nove metode rada, donose različite inovacije, razmjenjuju dobre prakse.

Europske snage solidarnosti

Sudjelovanjem u programu Europskih snaga solidarnosti se stvaraju mogućnosti za mlade da volontiraju ili rade na projektima u svojim zemljama ili inozemstvu koji su od koristi zajednicama i ljudima diljem Europe, kao i da samostalno provode akcije u svojim lokalnim zajednicama.

Ako ste mlada osoba (od 18 do 30 godina) koja traži iskustvo volontiranja i želi biti pokretač promjene u svojoj zajednici ili ako ste organizacija koja želi privući mlade da se uključe u Vaše solidarne aktivnosti, onda su Europske snage solidarnosti pravi program za Vas!

Projekti koji se prijavljuju Agenciji za mobilnost i programe su aktivnosti:

- **volontiranje**, kroz koji se mladim ljudima daje prilika da volontiraju u razdoblju od dva tjedna do dvanaest mjeseci, u zemlji ili inozemstvu
- **projekti solidarnosti**, solidarne aktivnosti i inicijative u lokalnoj zajednici



Više o Programu pročitajte u [Vodiču kroz Europske snage solidarnosti!](#)

Uvjet za sudjelovanje je registracija na [Portal](#)u Europskih snaga solidarnosti. Registracija je besplatna, a omogućuje pregled svih otvorenih volonterskih projekata te povezivanje mladih s organizacijama koje provode aktivnosti.